
Referat af ordinær generalforsamling i Struer Golfklub 

onsdag den 20. november 2024 kl. 19.00 i klubhuset 

 

Der var 90 fremmødte inkl. bestyrelsen og ansatte. 

Formand Niels Nørsøller byder velkommen til generalforsamling. 

1) Valg af dirigent: Formand Niels Nørsøller byder velkommen til generalforsamling og foreslår på 
bestyrelsens vegne Bent Aagaard som dirigent, hvilket blev godkendt. 

Bent takker for valget og tilliden, konstaterer herefter at generalforsamlingen er lovlig indkaldt og        
beslutningsdygtig med simpelt flertal. 

2) Bestyrelsens årsberetning v/Formand Niels Nørsøller 

Så er det tid til et tilbageblik på, hvad der er sket i klubben i løbet af året, siden sidste 
generalforsamling. Hvis man skal sætte en enkelt overskrift på, kunne det være vand, vand og atter 
vand. Klimaændringer skal vi vænne os til. Vi har jo allerede nu set oversvømmelser herhjemme og 
senest katastrofen i Spanien. Jeg mindes ikke, at vi i mange år har haft et hul som Toftum 3, hvor 
græsset på fairway har været grønt næste hele sæsonen, og søen på Oddesund 1 har været fyldt 
hele året. Men lad os se på de andre overskrifter: 
 

Økonomi: Det økonomiske resultat for klubben er jo altid spændende. Vi har været udfordret på 
både indtægts- og udgiftssiden. Det har så betydet at klubben for første gang kommer ud med et 
mindre underskud, og det er ikke fordi jeg som den første formand, vil præsentere et underskud. 
Det handler i stedet om rettidig omhu. Vi kunne godt have lavet et lille overskud på kr. 200, og så 
have lavet en afskrivning, der skulle belaste regnskabet de næste 3 år, det mener vi ikke ville være 
fair. Derfor underskuddet. Jeg vil alligevel tillade mig at kalde resultat tilfredsstillende, med de 
udfordringer vi har haft. Det vil Niels Villadsen, komme nærmere ind på ved gennemgangen af 
regnskabet. 

Udvikling i medlemstal: Pr. 30.9. i år ser vi et lille fald i forhold til 2023. Det er ikke stort, men det er 
et fald. Når man ser på de forskellige medlemstyper vi har, så er det glædeligt at se, at antallet af 
ynglinge er steget markant fra 24 – 40. Dejligt med unge mennesker i klubben. Vi ved godt at nogle 
skal ud og videreuddanne sig, men vi kan håbe de vender tilbage, hvis jobmulighederne er der i 
området. Der bliver tit snakket kontingentsatser i de forskellige klubber. DGU har lavet en 
undersøgelse om niveauet I Danmark. Et gennemsnitligt kontingent for et fuldtidsmedlem er kr. 
6.789. Så her i Struer ligger vi jo på et fornuftigt niveau. Et gennemsnitlig antal medlemmer i en 
golfklub er i år 881 aktive og 38 passive. Det er jo en trend med medlemsnedgang vi gerne skal 
have vendt med nye initiativer og nytænkning. Jeg ved der bliver ydet en kæmpe indsats for at 
bibeholde og forøge medlemstallet. Sidste år havde vi inviteret 1. og 2. års begyndere til en 
hygge/inspirations aften, for at skabe relationer og høre om muligheder for KIK når man var 
frigivet. En rigtig god aften med repræsentanter fra Klub 37 og KIK. Vi fik meget positiv respons fra 
deltagerne. Et møde som gentages til foråret. 

Kvinder og Golf har igen i år været en succes også økonomisk. 12 kvinder var med på holdet, 9 er 
forsat som fuldtidsmedlemmer, 1 på par-3 banen og så har vi derudover fået 3 nybegynder med 
relation til dem der spiller Kvinder og Golf. 
 



Vi har afholdt Pink Cup, stor succes med 70 deltagere. Klubben tjener ikke på arrangementet, men 
støtter et godt formål. Vi har kunnet sende kr 37.388 til Kræftens Bekæmpelse – Tak til Helle der er 
primus motor på projektet. Gentages i 2025.  

Nybegyndere - fødekæden til klubben er jo nybegynderne – det starter med julegavetilbud, efter 
følgende Facebook og hjemmeside. Hvordan er det så gået i år? Der har været 74 nybegyndere, 
deraf har 46 tegnet fuldt medlemskab, 5 har tegnet årskontingent til par-3 banen og 9 er ikke 
forsat. 14 står lidt hen i det uvisse, da de først er startet her i efteråret, men vi forventer at 9 tegner 
medlemskab. Det giver en fastholdelsesprocent på 81, hvilket er højere end landsgennemsnittet. 
Der er mange aktiviteter der også bidrager til nye medlemmer. En kæmpe indsats fra juniorudvalg, 
begynderudvalg og træner, en stor tak for indsatsen. 

Banen: Jeg vil sige at banen aldrig har stået bedre end i år, og det hører vi også fra egne 
medlemmer og gæstespillere. Vi har flotte forgreens og greens, hvor bolden ruller jævnt og hurtigt. 
Greenkeeperstaben har lavet et super arbejde. 
Nu er det ikke ros det hele. Vi har også fået kritik for manglende klipning mellem teestederne. Det 
har nogle gange gjort det var svært at finde og spille bolden. Den manglende klipning har aldrig 
været tænkt som en måde at genere spillerne på, men det var manges opfattelse. Tanken har 
været at give et flottere visuelt indtryk, så vi distancerer os fra andre baner, men økonomien har 
selvfølgelig også spillet ind. Baneudvalget indkaldte derfor til orienteringsmøde i april måned, for at 
fortælle om tankerne bag måden at klippe på. Baneudvalget lyttede til kritikken, og lovede at 
indkalde til et opfølgende møde. Efterfølgende møde i september med fremlæggelse af de tiltag 
der bliver gjort hen over året og inden næste sæson, det blev godt modtaget. Det var mit indtryk at 
de ting der sættes i værk, skabte forståelse og accept fra de medlemmer der var mødt op til mødet. 
Der er planer for vinteren og næste år. Der skal drænes, 2 Waste bunker på O1 og O3 laves til 
græsbunkers. Palisader på O7 har det ikke godt, baneudvalget arbejder på en løsning og bunkers på 
Par 3 banen skal være større så man kan køre med bunkerriven dernede. 
Robotter kører efter en svær start. Men Søren er efterhånden ved at få styr på dem. 

Baneservice er kommet for at blive og skal sættes mere i system. Det skal være på tider der ikke er 
personale til stede, og hvor folk ”glemmer” at betale. 

Stig er normalt en meget flink mand, men når golfbolde suser om ørerne, så bliver han sur. Så husk 
at give tegn, så begge parter er klar over, hvornår man må slå til bolden. Vi skal alle være der med 
respekt for hinanden. 
 

Greenfeegæster - det går nedad, hvorfor ved vi ikke, måske vejret spiller en rolle.   
Par 3 bane – her er også et fald, hvilket undrer os, for vi synes der er mange der spiller. Maj måned 
var gratis, men vi tror at det skyldes gratister, der ”glemmer” at betale. Vi har sat et skilt med QR-
kode så man betaler via mobilepay, så håber vi, at det med tiden vil give et mere retvisende billede 
af brugen af banen. 
 

Uge 28, igen i år en stor succes med rekordbookninger på over 1200, blev desværre reduceret pga. 
1 dag med meget regn. Økonomien som sidste år – igen med et ekstra bidrag for Lars Spar i 
Humlum, så tak for det Lars. Pris næste år skal overvejes, og konceptet revurderes. Tak for en 
kæmpe indsats af frivillige og personale ellers kan det ikke gennemføres. 

Golfring Vest - Det er jo noget vores medlemmer værdsætter, og benytter sig af. Forhandlingen om 
fordelingen af pengene i Golfring Vest er en svær opgave. De der sælger få aftaler, er desuden 
medlem i en anden golfring, er godt tilfreds. Vi klubber der sælger flest aftaler, har den holdning at 



nogen scorer en gevinst, der ikke står mål med indsatsen. Der er lavet en ny 2-årig aftale. Pris 
hæves kr. 650, men hvor de ekstra kr. 50 går til moderklubben.  

 
Sportslige resultater:  
Juniorerne hiver pokaler hjem til klubben, de har vundet både bymatch og sommergolfmatch 
Regionsgolf, med 51 spillere fra klubben. Vi har haft 1 B-hold, 2 C-hold og 2 D-hold med. Der har 
hverken været op- eller nedrykning, så nu må vi se hvordan det går næste år. 
Vi har 2 herrer elitehold i kval-rækken og 1 dame elitehold. Ingen op- eller nedrykning. 

Sponsorer - vi er begunstiget af mange loyale Sponsorer. Selv om nogle falder fra, kommer der 
heldigvis også nye til. Sponsorerne er en utrolig vigtig del af klubbens økonomi. Uden jer, ingen os. 
Så støt dem alt det vi kan. Tak til sponsorer og til vores samarbejdspartnere, vi er glade for den 
støtte i giver os. 

Vi har fået en ny hjemmeside, DGI har hjulpet os sammen med Helle og Martin Lundsager. Vi søgte 
penge til projektet gennem Sparekassen Danmark fonden Vendsyssel, hvor vi fik kr. 11.400.  
Desuden har vi fået nyt mailsystem og ny telefonsystem for at blive mere digitale.  

Den tidligere strategiplan udløb i 2023. Der arbejdes på en ny strategiplan, gældende til og med 
2028. Når den er godkendt af den nye bestyrelse, vil den blive lagt på hjemmesiden. 

Cafeen - Som I har læst og hørt, stopper Kitt ved udgangen i år af helbredsmæssige årsager. Vi siger 
tak til Kitt for samarbejdet, og ønsker hende alt godt fremover. Vi er i gang med at søge ny 
forpagter, og håber nogen synes det kan være spændende at drive en café, med de muligheder det 
indebærer. 

Tak til alle frivillige for en stor indsats. I er uundværlige. Det er en del af klubbens DNA, at vi har alle 
de frivillige. 

Tak til alle udvalgene og k-i-k, I gør et stort arbejde. 

Tak til bestyrelsen og ansatte for et godt og konstruktivt samarbejde, uden alle jeres indsatser og 
bidrag, kan vi ikke drive og udvikle golfklubben som vi ønsker. 
Tak. 

 

3) Fremlæggelse af revideret regnskab v/Kasserer Niels Villadsen 
Et af de vigtigste tal, er antallet af medlemmer set over en lidt længere periode. Efter nogle år med 
nedgang, er trenden nu blevet anderledes. Der er ingen tvivl om at der ydes en stor indsats af 
begynderudvalget, Michael og mange andre der hjælper med at få fat i medlemmer og fastholde 
medlemmer. Så en flot opadgående kurve. 
Hernæst skal vi kigge på et underskud, det er ærgerligt, men økonomien har ikke hængt sammen 
og det har givet et lille underskud. Revisor har givet en blank påtegning af regnskabet. 
 
Indtægter: Antallet medlemmer er steget og sammen med en lille kontingentstigning i 2024, gør 
det at kontingentindtægterne er steget fra 2.934 t.kr til 3.029 t.kr. Sponsorer har givet lidt mindre 
end året før, vi har fået nye sponsorer ind, men der har også været sponsorer der ikke har villet 
gentegne. Sammenlignet med andre klubber, er det et flot beløb vi henter fra vores sponsorer, 
mange tilsvarende klubber har kun omkring det halve i sponsorindtægter. Greenfee og matchfee er 
faldet, som nævnt tidligere grundet færre antal spillede runder på både stor bane og par-3 banen, 
samt dårlige vejrforhold. Golfbiler har derimod givet lidt mere i indtægt. Kommunalt tilskud på 
30.000 kr., skal genforhandles i 2025. Tilskud og støtte fra fonde er steget fra 170 t.kr til 291 t.kr., 



DGI/DIF har givet 120 t.kr projekt omkring fastholdelse af medlemmer. 80 t.kr. kommer fra LAG til 
projektet omkring renovering af teesteder. Ligeledes fra LAG har vi fået 25 t.kr til en tørveskærer i 
2023. Vi får ligeledes penge fra momskompensationsordningen, omkring 90 t.kr. 
Forpagtningsindtægten er faldet fra 51 t.kr til 26 t.kr, grundet vi hjalp Kitt i gang ved opstart.  
Andre indtægter på 22 t.kr. er gaver fra medlemmerne.  
Samlede indtægter på 4,7 mio.kr. 
 
Omkostninger: Personaleomkostningerne er steget fra 1,7 mio.kr. i 2023 til 2,2 mio.kr. i 2024. Det 
2023 tal der er er lavere end normalen, hvilket skyldes et mislykkedes forsøg på at få Callum fra 
Skotland ansat som chefgreenkeepere, og de frivillige måtte i en periode hjælpe mere til på banen. 
I 2024 er der modsat brugt en lille smule ekstra på lønninger, da vores egne greenkeepere hjalp til 
med renovering af teesteder, samtidig sparede klubben nogle dyre entreprenørtimer. Banedriften 
er lavere end sidste år, hvilket skyldes at en del af omkostningerne, 100.000 kr., allerede var med i 
regnskabsåret 2022/2023. Klubhusdriften er faldet fra 340 t.kr. til 271 t.kr., hvilket skyldes at der 
sidste år blev brugt penge på at få hjulpet Kitt i gang. Klubbens drift er på niveau med sidste år.  
Afskrivninger beløber sig til 755 t.kr, mod ekstraordinær stor afskrivning sidste år på næsten 
900.t.kr. grundet en maskine der blev taget ud af driften.  
Renteudgifterne er steget fra 90 t.kr. til 132 t.kr., grundet stigende rentesatser.  
 
Aktiver: Bane- og vandingsanlæg 4,5 mio.kr., klubhus 3,2 mio.kr., andre anlæg, driftsmateriel og 
inventar 2 mio.kr., herunder robotter for ca. 600 t.kr. Samlet investeringer i år for 812 t.kr.  
Tilgodehavender andrager 380 t.kr., herunder tilgodehavende LAG-midler og momskompensation. 
Likvide beholdninger, bl.a. Golfring Vest med 165.000.  
Samlede aktiver 10 mio.kr. 
 
Passiver: Egenkapitalen lyder på 6,3 mio.kr., gæld kreditforening på 1,4 mio.kr., leasingforpligtelser 
på 359 t.kr., vi vil gerne fremadrettet undgå at lease da det er en dyr finansieringsmåde. Gæld til 
øvrige kreditinstitutter er kassekreditten, som ikke har det for godt, den lyder på 1,5 mio.kr., 
fremadrettet skal vi have fokus på en styrket likviditet. Anden gæld på 600 t.kr. er 
feriepengeforpligtelser, A-skat mv.  
 
Bent Aagaard: Der åbnes herefter for spørgsmål og kommentarer til årsberetning og årsregnskab.    

Jan Dalskov: Jeg synes vi skylder at rose formanden, kassereren og hele bestyrelse for et stort 
fantastisk godt arbejde i et svært år. Der er sket mange ting og der er kommet meget regn, men 
alligevel så har vi haft meget fornøjelse af klubben, og som den står nu, i forhold til da vi var her for 
et år siden, så må vi godt nok sig, at der er sket meget, så også en stor tak til Stig. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

4) Forelæggelse af budget og fastsættelse af medlemskontingent 
Der skal balance i økonomien, hvorfor det er nødvendigt at hæve kontingentet med kr. 200. Hvis 
dette kan godkendes og vi kan fastholde medlemstallet, vil kontingentindtægterne stige til 3,1 
mio.kr. Sponsorer og reklame er sat en anelse ned, grundet nogle opsagte sponsorater. Men 
forhåbentligt kommer der nye til. Der er budgetteret med 600.t.kr. Greenfee og matchfee, her er 
indregnet en stigning i priserne, da dette kun er fair, i et år hvor kontingentet også stiger. Derfor en 
stigning fra 560 t.kr til 615 t.kr. Kommunalt tilskud skal genforhandles, men vi har tiltro til at 
kommunen igen kommer med 30 t.kr. Tilskud og støtte fra fonde her forventer vi 30 t.kr fra 
DGI/DIF og 80 t.kr. i momskompensation. Forpagtningsindtægten håber vi bliver realiseret med en 
ny forpagter af caféen.  



Udgifter til personale falder en anelse til et normalt niveau. Banedriften vil stige til 628 t.kr. 
Klubdrift og klubhusdrift en anelse lavere end sidste år. Afskrivninger skulle gerne falde til 607 t.kr. 
da noget materielt snart er færdigafskrevet.  
Vi ender med et positivt budgetresultat på 40 t.kr. 
Kontingentstigning på 200 kr. blev herefter enstemmigt vedtaget. 
 

5) Forslag fra bestyrelsen 
Ingen indkomne forslag 
 

6) Forslag fra medlemmerne 
Ingen indkomne forslag 
 

7) Valg af bestyrelsesmedlemmer 
På valg:  Hans Østergaard – Genvalgt 

Niels Villadsen – ønskede ikke genvalg 
Martin Lundsager – Ønskede ikke genvalg 

Niels Nørsøller udtrådt efter eget ønske. 

Der skal vælges 4 personer til bestyrelsen, 3 vælges for 3 år, og 1 vælges for 2 år, idet Niels 
Nørsøller var på valg ind i 2023. 
 
Niels Nørsøller: Der er stor udskiftning i år, og bestyrelsen har været på jagter efter nye kandidater. 
Vi synes at have fundet nogle gode emner der kan fører klubben videre og komme med nye ideer til 
hvordan vi udvikler klubben.  
 
Rie Pripsø: Hun og familien spiller golf. Kommerciel direktør i Sound Hub Denmark og har en lang 
karriere som produktchef hos B&O.  
 
Tom Broeng: golfspiller og bygningskonstruktør. Megen erfaring og mange kontakter, vi kan få 
glæde af.  
 
Jørgen Vestergaard: Golfspiller, pensionist og tidligere ansat i forsikringsbranchen. 
 
Der er ingen yderligere forslag til bestyrelsen.  
 
Hans Østergaard, Rie Pripsø Tom Broeng og Jørgen Vestergaard er valgt.  
 
Bestyrelsen for Struer Golfklub tegner sig herefter således: 
Hans Østergaard 
Lars Gadegaard 
Henrik Agerlund Jensen 
Carsten Pilevin Carbel 
Rie Pripsø 
Tom Broeng 
Jørgen Vestergaard 
 



8) Valg af revisor 
Bestyrelsen siger genvalg, ingen andre forslag.  
Beierholm er genvalgt. 
 

9) Eventuelt 
Niels Nørsøller: Vi skal tage afsked med nogle bestyrelsesmedlemmer, Martin stopper nu efter 2 
perioder i bestyrelsen. Du er ikke den der råber højest til bestyrelsesmøderne, men når du siger 
noget så lytter vi. Du har dit eget firma, som kræver din fulde indsats, men vi har kunnet trække på 
din ekspertise. Primært har du hjulpet med hjemmesiden, også i forbindelse med den nye 
hjemmeside har du været rigtig god backup til Helle. Og du lovet fortsat at være behjælpelig, hvis 
der bliver noget fremadrettet. Vi har også brugt dig lidt som landmåler. Tak for indsatsen og held og 
lykke fremover. 
 
Niels Villadsen du siger også farvel og tak. Vi kommer til at savne dine regneark, men du har lovet 
at give dem videre til den nye kasserer, det er et fantastisk værktøj. Du plejer at sige, at du ikke er 
god til tal, men at du kan regne den ud, og at vi går lige til kanten, men ikke udover. Du har haft 
flere kasketter på – kasserer og formand for sponsorudvalget, og så har du været med til at søge 
penge hjem til klubben via fonde. Tak for indsatsen og held og lykke fremover. 
 
Hans Østergaard: Niels Nørsøller for 10 år siden kom du i bestyrelsen, du var bankmand, så det var 
helt naturligt at du overtog posten som kasserer i klubben, den post havde du i 8 år. De sidste 2 år, 
hvor du har været formand, der har der været rigtig meget at lave. Der har været ansættelse af ny 
cafébestyrer, chefgreenkeepere og klubsekretær. Niels, du har virkelig været en kapacitet, du er en 
af de medlemmer i klubben, der har brugt allermest tid på at sørge for at alting har været i orden. 
Klubben skulle tage sig bedst mulig ud. Det bliver svært at finde én der er så grundig som dig. Struer 
Golfklub vil gerne sige dig en stor tak, for den tid og det arbejde og det engagement du har bidraget 
med. Bestyrelsen håber at vi fremover kan komme til dig, hvis vi har brug for råd og vejledning. Tak.      
  

 
 Struer, den 17. december 2024 
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______________________________ 
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______________________________ 

Tanja Kaul Nordentoft 


